

Zmluva o poskytnutí služieb vo verejnom obstarávaní

uzavretá medzi:

Objednávateľom:

Žilinská teplárenská, a.s.

so sídlom: Košická 11, 011 87 Žilina

IČO: 36 403 032

konajúca: Ing. Igor Stalmašek, predseda predstavenstva

Ing. Jaroslav Ondák, podpredseda predstavenstva

spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd.: Sa, vložka č.: 10330/L

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľom:

Winton s. r. o.

so sídlom: Šoltésovej 12, 811 08 Bratislava

IČO: 36 861 243

konajúca: JUDr. Katarína Bruncková, konateľ

spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sro, vložka č.: 55883/B

(ďalej len „Zhotoviteľ“)

nasledovne:

Čl. I

Predmet zmluvy

- 1.1 Zhotoviteľ sa touto zmluvou zaväzuje, že Objednávateľovi poskytne nasledovné plnenie:
- 1.1.1 zabezpečenie výberu dodávateľa nadlimitných zákaziek „Denitrifikácia kotlov K1, K2 a K5 v Žilinskej teplárenskej, a.s.“ a „Denitrifikácia kotlov K1, K2 a K5 v Žilinskej teplárenskej, a.s. - stavebný dozor“ (ďalej spoločne aj „Zamýšľaná investícia“), čo zahŕňa: (i) poradenstvo pri stanovení vhodného postupu pri obstarávaní zákazky na dodanie Zamýšľanej investície, (ii) poradenstvo pri určení vhodných obchodných podmienok realizácie Zamýšľanej investície, (iii) vypracovanie harmonogramu predpokladaného postupu obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície, ktorý bude obsahovať jednotlivé kroky v rámci postupu tohto procesu, a následne, (iv) uskutočnenie všetkých potrebných činností vo verejnom obstarávaní v mene a na účet Objednávateľa, najmä (nie však len) určenie predpokladanej hodnoty zákazky, vypracovanie súťažných podkladov, vrátane určenia podmienok účasti, vedenie komunikácie vo verejnom obstarávaní s uchádzačmi/záujemcami, najmä v súvislosti s odovzďávaním súťažných podkladov a vysvetľovaním, zabezpečenie evidencie všetkých dokladov a dokumentov z použitého postupu verejného obstarávania, vyhotovenie správy o zákazke, uskutočnenie všetkých potrebných oznámení používaných vo verejnom obstarávaní, vypracovanie a zaslanie príslušných správ/oznámení, prípadne iných dokumentov príslušným orgánom, všetko tak, aby jednotlivé a všetky činnosti v rámci procesu zadávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície boli uskutočnené riadne a včas, v súlade s príslušnými právnymi predpismi, osobitne pri zohľadňovaní právnych predpisov na úseku verejného obstarávania. Predmetom plnenia podľa tohto bodu nie sú akékoľvek

úkony smerujúce k zmene uzavretej zmluvy na dodanie Zamýšľanej investície, ani oznámenie o splnení zmluvy (ak by sa vyžadovalo).

- 1.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bude pri všetkých činnostiach vykonávaných na základe tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou a s osobitným dôrazom na to, aby Objednávateľ neporušil v nadväznosti na plnenie, ktoré mu Zhotoviteľ v zmysle tejto zmluvy poskytne, povinnosti vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych predpisov. Zhotoviteľ sa ďalej zaväzuje pri plnení tejto zmluvy rešpektovať záujmy Objednávateľa, ktoré pozná alebo musí poznať.
- 1.3 Zhotoviteľ je povinný postupovať pri plnení tejto zmluvy nezávisle a nestranne od potenciálnych dodávateľov technológií, prípadne stavebných prác, ako aj nezávisle a nestranne od akýchkoľvek tretích osôb.
- 1.4 Objednávateľ sa touto zmluvou zaväzuje, že za riadne poskytnuté plnenie zaplatí Zhotoviteľovi odplatu, a to vo výške a spôsobom podľa tejto zmluvy.
- 1.5 V súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy sa Zhotoviteľ zaväzuje rešpektovať pokyny Objednávateľa. Ak sú pokyny Objednávateľa v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi, nie je nimi Zhotoviteľ viazaný, pričom v takomto prípade je Zhotoviteľ povinný neodkladne o takejto skutočnosti vhodným spôsobom písomne poučiť.

Čl. II

Spôsob a podrobnosti plnenia Zhotoviteľa

- 2.1 V rámci plnenia podľa bodu 1.1 tejto zmluvy Zhotoviteľ okrem vypracovania príslušných písomných výstupov (napr. návrh súťažných podkladov atď.) poskytne Objednávateľovi aj konzultácie, pričom podrobnosti stanovuje táto zmluva ďalej. Vo vzťahu k časti plnenia, ktorá predstavuje odporúčenie vhodných obchodných podmienok pre realizáciu Zamýšľanej investície sa zmluvné strany dohodli tak, že Zhotoviteľ poskytne Objednávateľovi právne poradenstvo v súvislosti s návrhom obchodných podmienok, čo zahŕňa aj posúdenie a prípadné úpravy návrhu obchodných podmienok predložených Zhotoviteľovi Objednávateľom. Vo vzťahu k jednotlivým úkonom v rámci činností vo verejnom obstarávaní, tieto bude Zhotoviteľ vykonávať vo forme stanovenej príslušnými právnymi predpismi a o všetkých týchto úkonoch a ich vykonaní bude neodkladne informovať Objednávateľa. Po skončení poskytovania plnenia podľa bodu 1.1 tejto zmluvy odovzdá bez zbytočného odkladu Zhotoviteľ Objednávateľovi kompletnú dokumentáciu verejného obstarávania; pokiaľ bude potrebné odovzdať dokumentáciu verejného obstarávania alebo jej časti skôr, Zhotoviteľ odovzdá Objednávateľovi dokumentáciu bez zbytočného odkladu po obdržaní žiadosti Objednávateľa tak, aby Objednávateľ mohol splniť svoje príslušné povinnosti podľa príslušných právnych predpisov, za účelom splnenia ktorých dokumentáciu potrebuje. Zhotoviteľ sa v prípade, ak ho o to Objednávateľ požiada, zaväzuje zastupovať Objednávateľa aj v rámci konaní pred príslušnými orgánmi na úseku verejného obstarávania, vrátane konaní týkajúcich sa preskúmania rozhodnutí týchto orgánov (napr. revízne postupy).
- 2.7 Pokiaľ má podľa tejto zmluvy predložiť Zhotoviteľ písomné dokumenty, ktoré majú byť podkladom pre rozhodovanie Objednávateľa alebo v prípade, ak to vyžaduje povaha dokumentov vypracovávaných na základe tejto zmluvy Zhotoviteľom, musia byť tieto vypracované tak, aby poskytovali Objednávateľovi podrobné informácie, na základe ktorých môže vyhodnotiť jednotlivé otázky a uskutočniť príslušné rozhodnutie. Celková skladba takýchto Zhotoviteľom predložených dokumentov musí umožňovať posúdenie

odôvodnenosti Zhotoviteľom zvolených postupov a navrhnutých odporúčaní, najmä z hľadiska logických väzieb jednotlivých východísk, čiastkových/predbežných, ako aj konečných záverov. Požiadavky na obsah dokumentov podľa tohto bodu sú navyše k požiadavkám vyplývajúcim z osobitných ustanovení tejto zmluvy a uplatňujú sa vtedy, ak to prichádza do úvahy.

- 2.8 Zabezpečenie výberu dodávateľa Zamýšľanej investície v nadväznosti na predchádzajúce body tejto zmluvy zahŕňa vykonanie úkonov v mene Objednávateľa vo vzťahu k tretím osobám v súvislosti s obstarávaním zákazky na dodanie Zamýšľanej investície, pričom Zhotoviteľ vypracuje aj príslušné dokumenty, prostredníctvom ktorých sa tieto úkony realizujú (napr. v súvislosti s prípadnými žiadosťami o vysvetlenie, doplneniami dokumentácie súvisiacej s obstarávaním zákazky na dodanie Zamýšľanej investície). Zhotoviteľ nie je oprávnený v mene Objednávateľa uzavrieť zmluvu, ktorá bude výsledkom procesu verejného obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície. Konzultácie, rady a odporúčania, a to nie len tie podľa predchádzajúcej vety, bude Zhotoviteľ poskytovať Objednávateľovi prostredníctvom e-mailu odosielaného kontaktnej osobe Objednávateľa. V prípade, ak bude konzultácia, rada alebo odporúčanie uskutočnené ústne v prítomnosti Objednávateľa, musí byť o tom Zhotoviteľom bez zbytočného odkladu vypracovaný záznam, ktorý Zhotoviteľ podpísaný odovzdá bez zbytočného odkladu Objednávateľovi, inak sa na poskytnutie konzultácie, rady alebo odporúčania neprihliada.
- 2.9 Ďalšie podrobnosti ohľadom plnenia, ktoré sa Zhotoviteľ zaväzuje poskytnúť Objednávateľovi podľa tejto zmluvy vyplývajú z požiadaviek Objednávateľa uvedených v súťažných podkladoch pre súťaž, na základe ktorej je uzavretá táto zmluva.

Čl. III

Miesto plnenia záväzkov Zhotoviteľa

- 3.1 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že miestom určeným pre splnenie záväzkov Zhotoviteľa podľa tejto zmluvy je sídlo Objednávateľa pokiaľ táto zmluva nestanovuje niečo iné.
- 3.2 Zhotoviteľ uskutočňuje činnosti v rámci prípravy splnenia záväzkov podľa tejto zmluvy mimo miesta podľa bodu 3.1 tejto zmluvy, a to na vlastné náklady a nebezpečenstvo.

Čl. IV

Čas plnenia záväzkov Zhotoviteľa

- 4.1 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ splní svoje povinnosti podľa tejto zmluvy nasledovne:
- 4.1.1 plnenie podľa bodu 1.1 tejto zmluvy, ktorého čas plnenia nie je upravený osobitne, bude Zhotoviteľ uskutočňovať počas procesu obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície tak, aby sa Objednávateľ nedostal do omeškania so splnením povinností podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, resp. tak, aby nebol negatívne ovplyvnený priebeh obstarávania,
- 4.1.2 Zhotoviteľ je povinný postupovať tak, aby súťažná fáza procesu obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície mohla byť riadne pokiaľ možno (viď časť vety za bodkočiarkou) ukončená najneskôr 03/2014; Zhotoviteľ poruší svoju povinnosť podľa tohto bodu 4.1.2 a zodpovedá za nedodržanie termínu ukončenia súťažnej fázy procesu obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície v prípade, ak k jeho nedodržaniu dôjde z dôvodov, ktoré mu možno pričítať (napr. zrušenie rozhodnutia Objednávateľa v procese obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície

príslušným orgánom z dôvodu rozporu plnenia poskytnutého Zhotoviteľom Objednávateľovi s príslušnými právnymi predpismi a pod.).

- 4.2 Zmluvné strany sa dohodli, že v súvislosti s poskytnutím alebo poskytovaním plnenia podľa tejto zmluvy budú v prípade potreby uskutočňovať koordinačné porady.
- 4.3 Predpokladom pre to, aby Zhotoviteľ poskytol plnenie podľa tejto zmluvy Objednávateľovi včas, je včasné poskytnutie súčinnosti nevyhnutne potrebnej pre plnenie a splnenie povinností Zhotoviteľa Objednávateľom. Súčinnosť Objednávateľa podľa tohto bodu zahŕňať aj včasné uplatňovanie žiadostí Objednávateľa na poskytnutie plnenia (ak budú).

Čl. V

Cena za poskytnutie plnenia

- 5.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ zaplatí Zhotoviteľovi cenu za poskytnutie plnenia podľa tejto zmluvy určenú nasledovne:

sadzba A (EUR/hod)	sadzba B (EUR/hod)	sadzba C (EUR/hod)
100,-	70,-	40,-

Sadzba A - kvalifikované koncepčné a koordinačné práce (náročné) – vykonávané advokátom

Sadzba B - náročné práce – vykonávané advokátskym koncipientom

Sadzba C - menej náročné a pomocné práce - vykonávané advokátskym koncipientom, alebo administratívnym personálom

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za poskytnutie plnenia podľa tejto zmluvy neprekročí v prípade zákazky

a) Denitrifikácia kotlov K1, K2 a K5 v Žilinskej teplárenskej, a.s. sumu 32.900,- EUR

b) Denitrifikácia kotlov K1, K2 a K5 v Žilinskej teplárenskej, a.s. – stavebný dozor sumu 12.500,- EUR.

- 5.2 V prípade opakovania príslušnej fázy v dôsledku zrušenia príslušného štádia procesu obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície z dôvodu, ktorý nemožno pričítať Zhotoviteľovi, poskytne Zhotoviteľ Objednávateľovi v prípade požiadaviek Objednávateľa príslušné plnenie, pričom jeho cena bude zmluvnými stranami dohodnutá, maximálne však táto bude 2/3 z hodinovej sadzby podľa tejto zmluvy; v prípade, ak by mal Zhotoviteľ poskytnúť opakovane totožné plnenie, ako už poskytol v rámci zrušenej fázy obstarávania zákazky na dodanie Zamýšľanej investície, toto poskytne bezodplatne (ide najmä o obsahovo totožné vyjadrenia, vysvetlenia, dokumenty), pričom Objednávateľ mu uhradí len nevyhnutne a účelne vynaložené náklady s tým spojené (napr. papier, tlač, poštové poplatky, nie však mzdy a pod.). Za totožné plnenie sa pre účely predchádzajúcej vety považuje plnenie, ktoré je obsahovo zhodné s príslušným predchádzajúcim plnením, pričom sa však neprihliada

na z hľadiska obsahu a rozsahu nepodstatné úpravy, najmä úpravy textu spojené s opakovaním príslušnej fázy, prípadne iné obsahové zmeny textu, pokiaľ obvykle očakávateľný čas ich vykonania nepresahuje 20 min.

- 5.3 Ceny, prípadne jednotkové sadzby, uvedené v bode 5.1 tejto zmluvy sú uvedené bez DPH.
- 5.4 Právo na zaplatenie ceny za plnenie podľa tejto zmluvy vzniká Zhotoviteľovi mesačne, a to za plnenie účelne poskytnuté v príslušnom kalendárnom mesiaci.
- 5.5 V tejto zmluve dohodnutá cena, čím sa má na mysli cena určená spôsobom v tejto zmluve dohodnutým, zahŕňa všetky náklady Zhotoviteľa potrebné pre riadne splnenie povinností podľa tejto zmluvy. Dohodnutá cena zohľadňuje všetky podmienky stanovené touto zmluvou.

ČI. VI

Platobné podmienky

- 6.1 Objednávateľ zaplatí Zhotoviteľovi cenu určenú v tejto zmluve dohodnutým spôsobom na základe faktúry, ktorú zhotoviteľ vystaví a doručí objednávatelovi potom, čo mu vznikne na zaplatenie príslušnej ceny podľa tejto zmluvy právo.
- 6.2 Faktúra vystavená Zhotoviteľom podľa tejto zmluvy musí obsahovať všetky náležitosti ustanovené príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, a ďalej náležitosti ustanovené touto zmluvou a jej prílohou musia byť všetky touto zmluvou stanovené prílohy.
- 6.3 Faktúra musí obsahovať odkaz na túto zmluvu a označenie plnenia, za ktoré sa ňou uplatňuje cena, odkazom na príslušné ustanovenie tejto zmluvy.
- 6.4 Prílohou faktúry musí byť výkaz prác s uvedením popisu vykonávanej činnosti a časovej špecifikácie vykonávania tejto činnosti s rozlíšením podľa jednotlivých sadzieb jednotkovej ceny, pričom tento musí byť podpísaný Zhotoviteľom.
- 6.5 V prípade, ak faktúra vystavená Zhotoviteľom nebude obsahovať náležitosti/prílohy dohodnuté v tejto zmluve alebo bude vecne nesprávna (vrátane chýb v písaní a počítaní), Objednávateľ má právo vrátiť túto v lehote jej splatnosti na prepracovanie, a to bez zaplatenia; pod vrátením faktúry sa rozumie jej odoslanie na adresu Zhotoviteľa, pričom je Objednávateľ zároveň povinný uviesť aj dôvod jej vrátenia. V prípade vrátenia faktúry Zhotoviteľovi v súlade s touto zmluvou začne nová lehota splatnosti príslušnej faktúry plynúť dorúčením opravenej faktúry, ktorá spĺňa predpoklady stanovené touto zmluvou, Objednávateľovi.
- 6.6 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúr na cenu za plnenie podľa tejto zmluvy, ktorá je 30 dní a počíta sa odo dňa doručenia príslušnej faktúry Objednávateľovi.
- 6.7 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa svoje pohľadávky podľa tejto zmluvy (alebo vzniknuté v súvislosti s touto zmluvou) na akúkoľvek tretiu osobu.

Čl. VII Súčinnosť Objednávateľa

- 7.1 Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Zhotoviteľovi súčinnosť potrebnú pre to, aby Zhotoviteľ mohol splniť svoje povinnosti podľa tejto zmluvy, a to v rozsahu, v akom to možno od Objednávateľa spravodlivo požadovať.
- 7.2 V rámci súčinnosti podľa bodu 7.1 tejto zmluvy Objednávateľ poskytne Zhotoviteľovi informácie a/alebo podklady, ktoré sú potrebné pre poskytnutie/poskytovanie plnenia podľa tejto zmluvy.
- 7.3 Súčinnosť Objednávateľa podľa bodu 7.1 tejto zmluvy zahŕňa aj (nie však len) poskytnutie informácií, vyjadrení a stanovísk v rozsahu, v akom to bude nevyhnutne potrebné pre plnenie tejto zmluvy zo strany Zhotoviteľa. Koordinačné porady (bod 4.2 tejto zmluvy) podľa tejto zmluvy sa môžu uskutočňovať aj s cieľom poskytovania súčinnosti Objednávateľa.
- 7.4 Objednávateľ bude poskytovať súčinnosť podľa tejto zmluvy riadne a včas.
- 7.5 Pokiaľ z povahy príslušnej súčinnosti podľa bodu 7.1 tejto zmluvy nevyplýva niečo iné, poskytne Objednávateľ súčinnosť bez zbytočného odkladu. Vyjadrenia, stanoviská alebo iné obdobné úkony uskutoční Objednávateľ písomne alebo e-mailom, ibaže ide o úkony, ktoré uskutoční Objednávateľ v prítomnosti Zhotoviteľa, o ktorých obsahu sa vyhotoví písomný záznam. Informácie môže Objednávateľ poskytnúť Zhotoviteľovi aj odovzdaním nosiča, na ktorom sú tieto zachytené.
- 7.6 Komisiu na vyhodnotenie ponúk ustanoví Objednávateľ.

Čl. VIII Mlčanlivosť

- 8.1 Pri dodržaní bodu 8.2 tejto zmluvy v súvislosti so všetkými informáciami, o ktorých sa Zhotoviteľ dozvie v rámci plnenia povinností podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s ním, ktoré sú označené ako dôverné alebo sú na základe iných okolností rozpoznatelné ako obchodné tajomstvo (ďalej len „**Dôverné informácie**“), Zhotoviteľ:
 - 8.1.1 počas trvania tejto zmluvy, ako aj po jej ukončení, bude uchovávať v tajnosti a dôvernosti akékoľvek a všetky Dôverné informácie a, pokiaľ to nebude pre potreby tejto zmluvy, nebude takéto informácie akýmkoľvek spôsobom, priamo alebo nepriamo, sprístupňovať tretím osobám alebo ich akýmkoľvek spôsobom, priamo alebo nepriamo, využívať;
 - 8.1.2 zabezpečí a zodpovedá za to, že akákoľvek tretia osoba, ktorej sú/budú Dôverné informácie sprístupnené v súvislosti s plnením tejto zmluvy na seba zoberie a dodrží záväzok mlčanlivosti v zmysle podmienok tohto článku zmluvy.
- 8.2 Dôvernými informáciami Objednávateľ označuje, a to bez ohľadu na to, či môžu byť predmetom obchodného tajomstva, akékoľvek a všetky informácie týkajúce sa postavenia Objednávateľa na príslušnom trhu, najmä informácie týkajúce sa (podľa okolností) jeho ekonomickej kondície, plánovaných zámeroch investícií, vnútorných pomeroch, rozhodnutiach ohľadom Zamýšľanej investície, ako aj informácie, z ktorých je možné príslušné informácie vyvodiť.

- 8.3 Ustanovenia bodu 8.1 tejto zmluvy sa nevzťahujú na žiadne Dôverné informácie, ktoré sú alebo sa stali verejnosti známe bez akéhokoľvek porušenia záväzkov alebo bez pričinenia Zhotoviteľa.
- 8.4 Vo vzťahu k informáciám, ktoré tvoria predmet obchodného tajomstva Objednávateľa predstavujú ustanovenia tohto bodu prejav vôle Objednávateľa smerujúci k zabezpečeniu ich utajenia, keď si je Objednávateľ vedomý, že pre splnenie povinností podľa tejto zmluvy Zhotoviteľom je poskytnutie Dôverných informácií potrebné.

Čl. IX Zodpovednosť Zhotoviteľa

- 9.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že ním poskytnuté plnenie zodpovedá požiadavkám stanoveným touto zmluvou, a ďalej, že je v súlade s príslušnými právnymi predpismi.
- 9.2 Zhotoviteľ zodpovedá Objednávateľovi za škodu, ktorú mu spôsobil v súvislosti s plnením tejto zmluvy, čo zahŕňa aj plnenie poskytnuté podľa tejto zmluvy; uvedené platí aj v prípade plnenia poskytovaného pomocou tretích osôb. Zhotoviteľ sa zbaví zodpovednosti za škodu, iba ak preukáže, že škode nemohol zabrániť ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré možno od neho žiadať.
- 9.3 Vo vzťahu k plneniu podľa tejto zmluvy, ktoré je možné podradiť pod dielo v zmysle Obchodného zákonníka, zodpovedá Zhotoviteľ aj za vady tohto plnenia, vrátane právnych väd, pričom Objednávateľ má v prípade väd práva podľa § 436 ods. 1 Obchodného zákonníka, a to v nadväznosti na § 564 Obchodného zákonníka. Zodpovednosť za škodu nie je týmto dotknutá. Lehota na vytknutie vady je 10 dní odo dňa zistenia vady Objednávateľom alebo dňa, keď Objednávateľ mal vadu zistiť. Lehota na odstránenie vady je bez zbytočného odkladu od oznámenia vady.
- 9.4 Zhotoviteľ predlžuje premlčaciu dobu vo vzťahu k právam Objednávateľa vyplývajúcim z porušenia ktorejkoľvek povinnosti Zhotoviteľa podľa tejto zmluvy, a to na šesť rokov odo dňa, keď premlčacia doba začne plynúť. Týmto dojednaním však nie je dotknuté právo Zhotoviteľa brániť sa voči nárokom Objednávateľa z príslušných väd plnenia podľa tejto zmluvy, ak Objednávateľ nevytkol vadu Zhotoviteľovi včas.

Čl. X Zánik zmluvy

- 10.1 Táto zmluva môže byť ukončená:
- a) dohodou,
 - b) odstúpením od tejto zmluvy,
 - c) vypovedaním tejto zmluvy zo strany Objednávateľa
 - d) v zmysle zákona.
- 10.2 Akýkoľvek úkon smerujúci k ukončeniu tejto zmluvy musí mať písomnú formu.
- 10.3 Odstúpiť od tejto zmluvy možno v prípadoch stanovených touto zmluvou alebo zákonom.
- 10.4 Objednávateľ je oprávnený vypovedať túto zmluvu, a to aj bez uvedenia dôvodu. Zmluva zaniká v takomto prípade dorúčením výpovede.

Čl. XI

Kontaktné osoby

- 11.1 Kontaktnými osobami v súvislosti s touto zmluvou sú:
- 11.1.1 na strane Objednávateľa:
- Ing. Vladimír Hamaj, 0905/871 435, vladimir.hamaj@ziltep.sk;
- 11.1.2 na strane Zhotoviteľa :
- JUDr. Katarína Bruncková, 0915/695364, brunckova@winton.sk.
- 11.2 Kontaktné osoby je možné meniť písomným oznámením doručeným druhej zmluvnej strane.

Čl. XII

Licencia

- 12.1 V prípade, že má Zhotoviteľ v rámci plnenia svojich povinností podľa tejto zmluvy vytvoriť a Objednávateľovi odovzdať plnenie, pričom toto plnenie je výsledkom tvorivej duševnej činnosti fyzickej osoby, ktorá ho vytvorila, udeľuje Zhotoviteľ Objednávateľovi bezodplatný súhlas na užívanie tohto plnenia v neobmedzenom rozsahu (ďalej aj „licencia“). Udelená licencia je prenosná, exkluzívna a bezplatná; vzťahuje sa na kopírovanie, užívanie, zdieľanie a sprístupňovanie plnenia tretím osobám. Licencia sa poskytuje na dobu trvania majetkových práv autora k dokumentácii.
- 12.2 Zhotoviteľ je povinný mať všetky oprávnenia pre poskytnutie licencie podľa bodu 12.1 tejto zmluvy.

Čl. XIII

Záverečné ustanovenia

- 13.1 V prípade, ak zákon alebo táto zmluva zakotvuje povinnosť doručovať druhej strane, alebo ak je to v súvislosti s touto zmluvou potrebné/vhodné, doručuje sa na adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Zásielka sa považuje za doručenú aj dňom, kedy ju adresát odmietol prevziať alebo tretím dňom od jej uloženia na pošte, a to aj v prípade, že sa adresát o uložení zásielky nedozvedel, prípadne dňom, ktorý bude označený na zásielke ako deň neúspešného doručenia z dôvodu "Adresát neznámy".
- 13.2 Ak je, alebo ak sa stane niektoré ustanovenie tejto zmluvy neplatné alebo neúčinné, nedotýka sa to ostatných ustanovení tejto zmluvy, ktoré ostávajú platné a účinné, ibaže je nepochybné, že sa neplatnosť alebo neúčinnosť týka takého ustanovenia, bez ktorého by k uzavretiu zmluvy nedošlo. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť neplatné, resp. neúčinné ustanovenie novým ustanovením platným, resp. účinným, ktoré najlepšie zodpovedá pôvodne zamýšľanému ekonomickému účelu ustanovenia neplatného, resp. neúčinného. Do tej doby platí zodpovedajúca úprava všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.
- 13.3 Akékoľvek zmeny tejto zmluvy je možné vykonať výlučne na základe písomnej dohody zmluvných strán formou písomných dodatkov podpísaných obidvoma zmluvnými stranami.
- 13.4 Právne vzťahy zmluvných strán touto zmluvou neupravené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka, a to bez ohľadu na povahu zmluvných strán (voľba Obchodného zákonníka), ako aj ustanoveniami iných príslušných právnych predpisov.

- 13.5 Práva a povinnosti zmluvných strán sú upravené nasledovnými dokumentmi, pričom tieto netvoria neoddeliteľný celok (ak nie je uvedené inak):
13.5.1 táto zmluva ako samotný dokument
13.5.2 Súťažné podklady Objednávateľa.
- 13.6 Súťažné podklady Objednávateľa sa považujú za dokumenty, ktoré túto zmluvu vysvetľujú, prípadne dopĺňajú v rozsahu, v akom to z tejto zmluvy vyplýva. V prípade rozporu medzi prílohami tejto zmluvy a touto zmluvou majú prednosť ustanovenia tejto zmluvy. Za rozpor sa nepovažuje situácia, pokiaľ niektorý z uvedených dokumentov priznáva Objednávateľovi viac práv, prípadne špecifikuje plnenie širšie; v takomto prípade sa dokumenty vzájomne dopĺňajú.
- 13.7 Zmluvné strany uvádzajú, že účinnosť táto zmluva nadobudne deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv prevádzkovaným Úradom vlády Slovenskej republiky.
- 13.8 Zmluvné strany vzájomne prehlasujú a potvrdzujú svojimi podpismi, že si túto zmluvu riadne premysleli, celý jej text prečítali a pochopili a že ju v slobodnej vôli uzatvárajú. Rovnako tak prehlasujú, že im nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by mohli spôsobiť neplatnosť, resp. neúčinnosť tejto zmluvy. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, po dva pre každú zo strán.

V Žiline, dňa

V Bratislave, dňa

.....
Žilinská teplárenská, a.s.
Ing. Igor Stalmašek,
predseda predstavenstva

.....
Winton s. r. o.
JUDr. Katarína Bruncková,
konateľ

.....
Žilinská teplárenská, a.s.
Ing. Jaroslav Ondák,
podpredseda predstavenstva